
Notulen MR Vergadering: Maandag 2 December 
Aanwezig 

●​ DvV, BG, JK, AP, AL, TP, op verzoek zijn KS. (van OR), PB. (van OR) aangeschoven. 

Afwezig 

●​ YdH, RC. 

 

Mededelingen 

●​ Rekenwerkgroep: De werkgroep is bezig met het zoeken naar een nieuwe rekenmethode. De deadline 
hiervoor is vastgesteld op juni. 

●​ Brandveiligheid: Er was een probleem met de brandveiligheid, maar dit is inmiddels opgelost. 

 

Ouderraad Ks en PB 

●​ Financiën OR: 
○​ Er is een negatief saldo van €7.000,- vastgesteld. 
○​ Er is echter voldoende reserve aanwezig en de OR zal hierop interen. 

●​ Incasso's Ouderbijdrage: 
○​ De eerste incasso heeft plaatsgevonden. 
○​ Er zijn een paar storneringen, maar dit zijn terugkerende namen en de opbrengst is voldoende. 

Er hoeft geen extra energie in gestoken te worden. 
●​ Hulpvraag OR: 

○​ Er zijn ontbrekende getallen op sommige inschrijfformulieren. 
○​ Actie: RB. aanspreken of zij hulp nodig heeft bij het completeren van de formulieren. 

●​ Sponsoring: 
○​ De OR sponsort de boomhut voor de schoolpleinen. 
○​ Er wordt voorgesteld om iets meer uit te geven voor het 60-jarig jubileum. 

●​ Kosten Schoolbus: 
○​ De kosten voor de schoolbus bedragen €8.000,-. 
○​ Actie (EY, MP 1, 2, 3): Eerder komen met de data van de uitjes, zodat de bussen sneller en 

daardoor goedkoper geregeld kunnen worden. 
●​ Afsluiting Boekjaar: 

○​ Het schooljaar 2024-2025 kan nog niet gesloten worden. 
○​ De afsluiting zal plaatsvinden na de kerst van 2025. 

 

1. Formatie 

●​ Verlof en vervanging: 

○​ A. is met zwangerschapsverlof.​
M. vervangt A. op maandag en dinsdag voor groep A. 

●​ Wijzigingen groep B en D: 

○​ E. staat voor groep B en groep D.​
M. is per direct weg uit groep B. A. staat daar nu. 

●​ L. en vervanging: 



○​ L. heeft het geprobeerd, maar dit is niet gelukt.​
Er wordt nu een tussenoplossing ingezet en er komt hopelijk vervanging. 

●​ Ziekte: 

YdH is ziek. 

2 GMR  

●​ RvdB. en GMR: DvV zal RvdB. vragen of er iets speelt en of hij wat regelmatiger aan kan sluiten bij de 
MR. 

3. TSO-gelden 

●​ Besteding middelen: Er is een lijst (zie hieronder) met wensen opgesteld door de P-MR en aangevuld 
door de O-MR (o.a. SMARTLAB). ​
via Librijn kregen we deze tip: https://smartmakers-delft.nl/aanbod/  

●​ Beslissingsbevoegdheid: De vraag is wie beslist over de aanschaf van de artikelen op deze lijst: de 
ouders of YdH? 

●​ Aandachtspunt: Ouders en PMR zijn het erover eens dat het jammer zou zijn om items aan te schaffen 
die toch al in een meerjarige begroting zijn meegenomen (zie lijst). 

●​ 145.000,- te besteden 

(Punt 4 ontbreekt dit gaat over de begroting maar ivm ziekte YdH hebben we deze niet meegenomen in het 
verslag) 

5. Verdeling Jaarverslag MR 2024-2025 

●​ Opstellen Jaarverslag: 

○​ Er wordt een experiment (door TP.) met AI voorgesteld om te zien wat deze van het verslag 
maakt. 

○​ Alternatieven: Vragen aan Derk of zelf schrijven. 

6. Vensters (in dit geval medewerkers) 

De resultaten van de Vensters zijn bekeken. Twee punten vielen op: 

1. Tevredenheid over afstemming op meer begaafde leerlingen (score: 4,8) 

●​ De score voor de afstemming van het onderwijs op de specifieke leerbehoeften van meer begaafde 
leerlingen is 4,8 (op een schaal van 1 tot 6). 

●​ Reactie P-MR: "We willen meer, maar dat gaat nu niet." 

●​ Vraag: Hoe verloopt de nieuwe taalmethode dit schooljaar voor deze ll.? 

2. Tevredenheid over communicatie binnen de school (score: 6,7) 

●​ De score voor de communicatie binnen de school is 6,7 (op een schaal van 1 tot 9). 

●​ Vragen: 

○​ Wat mist het team? 

○​ Hoe kunnen we dit opvangen? 

Vervolgactie 

●​ Actiepunt: Wat wordt er gedaan met de gegevens van Vensters? 

 

https://smartmakers-delft.nl/aanbod/


Ideeën om het TSO geld goed te besteden 
 
Meerjarenbegrotingen zoals meubels of tapijt voor IB en RH en (bij)verven van Roland Holstlaan 917-919, 
vinden wij niet bestemd voor deze gelden. 
 

●​ Gastlessen o.a. over 21e-eeuwse vaardigheden zoals programmeren. Derk kent hier iemand voor. 
SmartLab. 

●​ Activiteiten tijdens TSO voor RH door bijvoorbeeld sport4kids. 
●​ Workshops/Scholing TSO medewerkers. Eén of twee keer per jaar een cursus voor de medewerkers. 
●​ Professionele TSO medewerker per gebouw. 
●​ Tapijt vervangen op Ina Boudier-Bakkerstraat. 
●​ Duurzaam speelmateriaal plein 919 . 

○​ o.a. voor groep 3 en ¾; fietsen, steppen of ander duurzaam speelgoed. 
○​ kleuters: fietsen, steppen. 
○​ Zandbakspullen vernieuwen. 
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